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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 
OGGETTO: ESAME DI IPOTESI ACCORDO STRALCIO PER LA COSTITUZIONE E 

LA RIPARTIZIONE DEL FONDO PER LE POLITICHE DI SVILUPPO 
DELLE RISORSE UMANE E PER LA PRODUTTIVITA’.   

 
L'anno 2008, addì 19 del mese di Settembre, alle ore 18:30 nella Sala delle adunanze. 
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti della Giunta Comunale così composta: 

 
1) BERTAIOLA LUCIANO Sindaco 

2) FEDERICI FRANCESCO Vice Sindaco 

3) SCE’ NICOLA Assessore 

4) BEGGI GIAMPIETRO Assessore 

5) TAZZOLI ERNESTO Assessore 

6) ZACCO ORIETTA Assessore 

7) UGHETTI RUGGERO Assessore Esterno 

 
 
Risultano assenti all’appello: 
SCE’ NICOLA -  -  -  -  -  -  
 
Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale LEONARDI DOTT. PIPPO  il quale 
provvede alla redazione del presente verbale.  
Essendo legale il numero degli intervenuti il signor BERTAIOLA LUCIANO nella sua 
qualità di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto.  



Delib 89/GC/2008 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO che ai sensi dell’art. 4 comma 1 del CCNL 1998-2001, in ciascun ente viene 
stipulato il contratto collettivo decentrato integrativo; 
 
VISTA la deliberazione di G.C. n. 110 del 21/12/2007 ad oggetto: “Autorizzazione alla 
sottoscrizione dell’accordo stralcio per la costituzione e la ripartizione del fondo per le 
politiche di sviluppo delle risorse umane e per la produttività – anno 2007”; 
  
CONSIDERATO che in data  03/09/2008  è stato esaminato dalle rispettive  delegazioni 
trattanti la bozza di accordo stralcio riguardante la costituzione e la ripartizione del Fondo 
per le politiche di sviluppo delle risorse umane; 
 
RILEVATO che tra le materie oggetto  di  contrattazione rientrano i criteri   per la 
ripartizione e destinazione delle risorse finanziarie, indicate nell’art.15, per le finalità 
previste dall’art. 17 del CCNL; 
 
ESAMINATA la bozza di accordo, allegata alla presente unitamente al prospetto 
riassuntivo,  ritenutolo meritevole di autorizzazione alla sottoscrizione; 
 
VISTO il parere favorevole di regolarità tecnica espresso dal Responsabile del Settore 
Affari  Generali ed altresì il parere favorevole del Responsabile del Settore Finanziario sotto 
il profilo della regolarità contabile; 
 
ALL’UNANIMITA’ di voti palesi; 
 

D E L I B E R A  
 

1) AUTORIZZARE la sottoscrizione dell’accordo stralcio per la costituzione e la 
ripartizione del fondo per le politiche di sviluppo delle risorse umane e per la 
produttività per l’anno 2008, sulla base del documento allegato al presente 
provvedimento per formarne parte integrante e sostanziale; 

 
2) DARE COMUNICAZIONE del provvedimento ai capigruppo consiliari ai sensi          

dell’art. 125  del Testo unico sull’ordinamento  degli enti locali; 
 

3) DICHIARARE il presente atto, dopo altra  separata ed unanime  votazione, 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4° del Testo unico delle 
leggi sull’ordinamento degli enti locali. 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 
 
 
L’ASSESSORE ANZIANO IL SINDACO PRESIDENTE IL SEGRETARIO 
(FEDERICI FRANCESCO) (BERTAIOLA LUCIANO) (LEONARDI DOTT. PIPPO) 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE (art.124, Testo Unico approvato con D.Lgs 18/08/00 n. 267) 
 
Io sottoscritto Segretario Comunale, su conforme dichiarazione del Messo Comunale, certifico che copia del 
presente verbale viene pubblicata il giorno                                all’Albo Pretorio, ove rimarrà esposta per 15 
giorni consecutivi e che, in pari data, viene comunicata ai Capigruppo Consiliari ai sensi dell’art. 125 del 
Testo unico. 
 
 
IL MESSO NOTIFICATORE    IL SEGRETARIO COMUNALE 
       (LEONARDI DOTT. PIPPO) 
 
Lì  
 
 
Visto per l’attestazione della copertura finanziaria della spesa. 
      

IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO 
 
 
Lì……………………….. 
 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ (art. 134 Testo unico) 
 
Si certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo pretorio del Comune 
per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134   3° comma del Testo unico, in data   
……………… 
Lì……………………………     
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
       (LEONARDI DOTT. PIPPO) 
 
 
 
 
 


